



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Környezetvédelmi, Városrendezési és
Agrár Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

3993-10/2022.

K I V O N A T

**a Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság
2022. június 14-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

31/2022. (VI. 14.) KVAB. számú határozat

Belterületbe vonáshoz és telekhasznosításhoz kapcsolódó döntések, településrendezési szerződések

A Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság megtárgyalta Lejer Zoltán elnök 13.020-2/2022. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést **az alábbi előterjesztői módosítással terjeszti a közgyűlés elé elfogadásra:**

A közgyűlési határozat-tervezet 1. sz. melléklete III. fejezetének 7. pontja a következő szövegrésszel egészül ki:

**„III. fejezet
Beruházáshoz kapcsolódó feladatok**

- 7.A Tulajdonos tudomásul veszi, hogy Kecskemét, 8683/445 hrsz.-ú terület közúti kapcsolatának kialakítása az UTIBER Közúti Beruházó Kft. által 2021. novemberében készített tanulmányterv alapján és a 2022. április 24-ei kiegészítő nyilatkozata támogatható. A Búzakalász utcai csomópontban a szervíz út inflexió ellenívet 12 m-es sugárról 15 m-es sugarúra kell átépíteni, és az út keresztmetszeti szélességét a csatlakozási szakaszon 11 m szélességűre kell bővíteni. Tárgyi területen építendő építmény használatba vételi hozzájárulásának közútkezelői feltétele a szervíz út tanulmányterv alapján történő korrekciójának megépítése. Amennyiben a tényleges járműforgalom a tervezett járműforgalmat jelentősen meghaladja, úgy az út pályaszerkezetének megerősítését beruházó saját költségén köteles elvégezni, **azaz amennyiben a létesítmény tényleges járműforgalma a beruházó által tervezett napi 40 db nehézgépjármű járműforgalmat meghaladja, és az útszakasz jelenlegi terhelési osztály szerinti terhelhetőségét túllépi, úgy a pályaszerkezetet meg kell erősíteni, melyet beruházó saját költségén köteles elvégezni.**“

A határozatról értesülnek:

- 1-7.) A bizottság tagjai
8.) Dr. Gajdácsi Zoltán, a Mérnöki Iroda vezetője
9.) Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője
10.) Irattár

K.m.f.

Lejer Zoltán s.k.
elnök